
Принято к производству уголовное дело в отношении мужчины, стрелявшего на почве бытового конфликта в квартире одного из многоэтажных жилых домов в Октябрьском районе Барнаула

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю принято к производству уголовное дело, возбуждённое органами внутренних дел, в отношении 56-летнего жителя Барнаула по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении двух и более лиц).

По данным следствия, вечером 29 октября подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел по просьбе своей бывшей супруги в квартиру, расположенную в многоэтажном жилом доме по улице 40 лет Октября города Барнаула, которую она сдавала в аренду. Между мужчиной и квартиросъемщиками, а также их гостем возник конфликт по поводу нарушения правил аренды жилплощади, в том числе имевшейся задолженности по оплате за нее. В ходе разбирательства злоумышленник из принесенного с собой огнестрельного оружия в квартире произвёл несколько выстрелов в двух мужчин и женщину.

Пострадавшие мужчины, которым был причинен тяжкий вред здоровью, были госпитализированы в медицинское учреждение. Женщине госпитализация не потребовалась.

Подозреваемый с места преступления скрылся, однако был задержан сотрудниками полиции в нескольких кварталах от произошедшего.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следствие намерено обратиться с ходатайством в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, исходя из тяжести совершенного деяния и наступивших последствий, в ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение по более тяжкой статье Уголовного кодекса – покушение на убийство двух и более лиц (ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1175661>